                                Тест по теме: « Антропогенез»
                                              1 вариант

1. Первым представителем семейства ЛЮДИ  (Hominidae)  был:

А) австралопитек                  В) кроманьонец
Б) неандерталец                    Г) питекантроп

2. Человек  разумный – это по латыни:

А) Homo sapiens                       В) Homo erectus
Б) Homo habilis                        Г) Australopithecus africanus

3. Человек умелый, в отличие от  австралопитека:

А) ходил на двух ногах          Б) умел изготавливать орудия труда
В) был покрыт шерстью         Г) имел меньший объем мозга

4. У человека, так же, как и у человекообразных обезьян:

А) объем мозга 1400-2000 мл                 Б) 4 изгиба позвоночника                   
 В) отсутствуют волосы на лице            Г) есть свод стопы

5. У человека есть, а у обезьяны нет:

А) ногти         Б) когти            В) мимические мышцы         Г) свод стопы

6. Находки ископаемых предков людей являются доказательствами эволюции человека:

А) сравнительно-анатомическими                 Б) эмбриологическими
В) палеонтологическими                                Г) археологическими

7. К какому царству относится человек?
А) растения                              В) млекопитающие 
Б) животные                             Г) прокариоты

8. Чем человек отличается от обезьяны?

А) ничем                                      В) числом шейных позвонков 
Б) числом конечностей              Г) числом изгибов позвоночника 

9. Напишите отличия человека от  человекообразных обезьян.





                                            Тест по теме: « Антропогенез»
                                                            2 вариант

1. Первым представителем вида  ЧЕЛОВЕК РАЗУМНЫЙ  был:

А) австралопитек                       В) кроманьонец
Б) неандерталец                          Г) питекантроп

2. Человек прямоходящий – это по латыни:

А) Homo sapiens                         В) Homo erectus
Б) Homo habilis                          Г) Australopithecus africanus

3. Человек умелый, так же, как и австралопитек:

А) ходил на двух ногах                       Б) умел изготавливать орудия труда
В) принадлежал к роду Homo            Г) имел объем мозга 700 мл

4. У человека в отличие от человекообразных обезьян:

А) есть ногти                                        Б) отсутствуют волосы на ладонях
В) отсутствуют волосы на лице         Г) есть свод стопы

5. У человека нет, а у обезьяны есть:

А) свод стопы                                       Б) хорошо развитая  речь
В) подбородочный выступ                  Г) густой шерстный покров

6. Атавизмы и рудименты являются доказательствами эволюции человека:

А) сравнительно - анатомическими                Б) палеонтологическими
В) эмбриологическими                                     Г) экологическими

7. Человек относится к отряду:

А) млекопитающие                          Б) животные
В) приматы                                       Г) разумные

8. Чем человек отличается от обезьяны:

А) внутренним строением                           Б) количеством конечностей
В) логическим мышлением                          Г) трудовыми навыками

9. Напишите сходства человека и человекообразных обезьян.


